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TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY
A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett 
technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkíválóbb természetes összetevőkkel 
tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószereket mellőzve, így helyreáll 
szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.

1000 IU, 90 db lágy kapszula  #01594

ELŐNYEI:
•  Támogatja az erős csontokat és a fogakat

•  Elősegíti a kalcium felszívódását

•  Támogatja az egészséges foszfor szint 
fenntartását

•  Támogatja az immun- és idegrendszer 
egészséges működését

•  Támogatja hangulatunk javítását

•  Fokozza a napsütés hatására felszabaduló 
D3-vitamint

FELHASZNÁLÁSI 
JAVASLAT: 
Napi 1-3 kapszula bőséges folyadékkal. 
Ajánlott a reggelinél bevenni. A napi ajánlott 
mennyiséget ne lépje túl!

GYAKRAN FELTETT 
KÉRDÉSEK: 
K: Mire szolgál a D3-vitamin? 
V:  A kolekalciferol néven is ismert D3-

vitamin egy zsírban oldódó vitamin, 
amely támogatja csontjaink egészségét, 
az immunrendszert, a sejtnövekedést. A 
szervezet önmagában képes előállítani 
a bőrsejteken keresztül felvett napfény 
hatására. Bizonyos táplálékforrásokon 
és kiegészítőkön keresztül is képes 
hasznosítani a szervezetünk. A Sunrider® 
D3-vitamin továbbá fokozza a napsütés 
hatására felszabaduló D3-vitamin előnyeit 
anélkül, hogy bőrét UV sugarzásnak 
tenné ki.

K: Kinek van szüksége D3-vitaminra? 
V:  Hiánya napjainkban népbetegség. 

Megközelítőleg 1 milliárd ember szenved 
súlyos D3-vitamin hiányban, míg a világ 
népességének fele nem rendelkezik 
megfelelő szinttel. Kevés napfürdőzés, 
fényvédő krémek használata, felszívódási 
zavarok, étkezési szokások és a túlhajszolt 
életmód egyaránt hozzájárulhatnak 
hiányának kialakulásához.

FŐ ÖSSZETEVŐI:
SÁFRÁNYOS SZEKLICE OLAJ
Ez a növényi olaj telítetlen zsírsavak gazdag 
forrása, beleértve az egyszeresen és 
többszörösen telítetlen zsírsavakat is. Ezek 
a fajta zsírsavak segítik a szervezetben 
a zsírban oldódó vitaminok, például a 
D-vitamin felszívódását. Antioxidánsokban 
és polifenolokban is gazdag.

E-VITAMIN
Az alfa-tokoferolnak is nevezett E-vitamin 
erős antioxidáns hatású, amely megvéd a 
káros szabadgyökökkel szemben és fokozza 
az immunrendszerünk működését.

FRAKCIONÁLT KÓKUSZOLAJ
Ez a természetes olaj közepes láncú 
triglicerideket (MCT) tartalmaz, amelyek 
azonnali energiaforrásként használhatók, 
vagy ketonokká alakíthatók, amelyek 
alternatív energiaforrást biztosítanak az 
agyunk optimális működéséhez.

D3-VITAMIN
Új étrend-kiegészítőnk kiválóan hasznosuló D-vitamint biztosít az előnyben részesített D3 (kolekalciferol) formában. A Sunrider® D3-vitamin 

antioxidánsokban gazdag E-vitaminnal, valamint sáfrányos szeklice olajjal van dúsítva, mely gazdag polifenolokban és egészséges zsírsavakban, így 
fokozzák a D vitamin felszívódását. További előnyei közé tartozik a kalcium felszívódásának elősegítése az erős csontok és fogak számára, valamint az 

immun- és idegrendszer egészséges működésének támogatására. 

ÖSSZETEVŐK:
sáfrányos szeklice olaj, kapszula (zselatin), 
nedvesítőszer (glicerin), víz, frakcionált 
kókuszolaj, D-alfa-tokoferol (szójaolaj), 
kolekalciferol
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